Frutos secos delivery 

-Imágenes promocionales 
Foto del producto + precios por kilo o por granel + info breve de los beneficios del producto.

Nueces $10.000 el k
Mejoran el estado de animo, es antiinflamatorio natural.
Combate: diabetes, hipertencion, colesterol alto, estrés, depresión y alzheimer, entre otras.

Almendras $11.000 el k 
Ricas en grasas saludables omega 9, mejoran los niveles de colesterol, mejoran huesos y dientes gracias al gran contenido de calcio, ayudan a la circulacion de la sangre y la presion arterial.

Pistachos $15.000 el k 
Previene la anemia, reduce los niveles de estrés, fortalece el sistema inmunologico, reduce el colesterol, protege al corazon y mejora la funcion sexual.

Castaña de caju $15.000 el k
Son ricas en triptófano, el cual se convierte en serotonina y ayuda a que te sientas bien. Tienen 0% de colesterol, Están llenas de nutrientes, Tienen vitamina E y B, Es una gran fuente de fibra, Fortalecen tus huesos gracias al magnesio.

Mani natural $4.500 el k
Ayuda a la perdida de peso. Previene: Cáncer, Envejecimiento precoz, Enfermedades cardiovasculares, Manutención de la salud muscular, También ayuda como suministro energético y en la mejora del humor.
 Mani japones $5.000 el k
Mantiene las increibles propiedades del mani nutarul, con la unica diferencia de que no aporta a la perdida de peso por su agregado calorico de la corteza. Aunque es realmente delicioso y un placer para compartir con amigos.

Pasas rubias $4.000 el k 
Fortalecen los huesos y la vista, combaten la anemia, el estriñimiento, el alzheimer, las infecciones, los virus, el cancer y la fiebre. Produce sensacion de saciedad.

Semillas de calabaza $8.000 el k 
Aporta grasas omega 3,  ayuda al sistema inmunologico, posee efectos anti-diabeticos, ayuda al corazon, el higado y aconciliar mejor el sueño. Aporta salud a la prostata.

Maravilla $4.500 el k
Fortalece los huesos y el sistema inmunologico, mejora el funcionamiento cerebral, el sistema nervioso y asi combate el estrés, la depresion, entre otros. Ayuda a la perdida de peso.

Porotos $  
Reduce el colesterol, combate el cancer, estabiliza el nivel de azucar en la sangre, previene la constipacón y enfermedades cardiovasculares. Ayuda a combatir las hemorroides.

Lentejas $ 
Previene la anemia, favorece a la digestion, controla los niveles de glucosa y ayuda en el funcionamiento cardiovascular. Protegen el sistema nerviosa y mejoran el estado de animo.

Garbanzos $
Alto contenido en fibras, ayuda a aliviar el estreñimiento, reducen el colesterol y combate enfermedades cardiovasculares al igual que los portos y las lentejas es un super alimento para la salud y el bienestar.
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